

大热天,芷江西路街道送餐员每天将270份为老餐准时送上门 “阿姨,饭来啦!不着急哦!不着急哦!”

“阿姨,饭来啦!不着急哦,慢慢来!”静安区芷江西路街道送餐员马俊红,来到一对盲人夫妻家送餐时,耐心地等在门外,柔声安慰前来开门的老人不要着急,慢慢走路。今年91岁的夏阿姨和88岁的石叔叔花了3分钟才走到门口,开门后,接过2盒热乎的盒饭,感谢的话说不停。

送餐路线反复优化

这段时间天天高温酷暑,但芷江西路街道的送餐员们送餐的脚步却没有停歇,每天都准时将为老餐送到老人手中,经受烈日“烤”验。

一大早,送餐员们就来到街道综合为老服务中心,把新鲜出炉的餐食装进透明的一次性饭盒中,再用推车运送下楼,小心翼翼地装入送餐保温箱。

8时30分,马俊红和另外两名送餐员带着刚刚出锅的270份为老餐出发了。先送最远的青云路,再是中华新路、大统路,这样就不用走回头路,最节省时间,能让老人们尽快拿到新鲜的饭菜,这条送餐路线,是马俊红从事送餐服务5年来反复优化得来的。她熟悉芷江西路社区的条条马路和角角落落,不用导航,也不需要看地图,她笑称自己就是芷江西路辖区的“活地图”,自有一条送

餐“捷径”。

在灵光居民区助餐点,还没等饭送到,82岁的高阿姨已经和志愿者边聊天边等待了。她说:“我跟儿子一起住,白天儿子要上班,我就订盒饭吃,订了好几年了。菜很丰盛,不重样,分量也很足。”

在大统路933弄,71岁的江老伯等在路边,看到送餐车来了,他高兴地朝工作人员挥手。接过盒饭,他笑容满面地说:“出来拿个饭,下楼走走也能散散心。”

最后一单是给69岁的肢残人士周先生送餐,此时已是10时24分,虽还未到正午,但太阳早已火辣辣地挂在空中,迎面吹来的微风也

携带着蒸腾的暑气。马俊红额头上的汗水避开口罩,顺着脸颊两侧流到了脖子处,早已浸湿了衣领。

上上下下爬四五楼

根据安排,马俊红平均每天要跑5个老小区,送出70多份盒饭,有些是送到助餐点上的,助餐点有志愿者“接驳”最后50米;有些是需要进一步送到居民手中的。由于今年夏天天气热,平时自己烧饭的老人有些不愿意烧,也会选择订餐,所以送餐量较平时会有所增加。

不少老人家住4楼以上,也没有电梯,送餐员们需要爬好几次4

楼、5楼,戴着的口罩没过多久就被汗水浸透。有时路过的居民会感慨道:“您这样一家家爬楼送餐,上上下下几十趟,真的很辛苦啊!”

每当这时,马俊红就笑说:“现在爬楼这点苦不算什么,疫情期间我们送餐还要穿防护服的,穿着防护服体力消耗得更快!”

开展助餐之余,芷江西路街道还多措并举为辖区老人送去关爱,通过“老伙伴计划”“乐龄有伴”“失能帮帮团”等项目搭建的平台,居委会干部和志愿者们以电话、微信、敲门等形式贴心关爱着高龄独居、纯老家庭等困难老人。

本报记者 江跃中

从深夜鏖战到朝阳升起

国网上海超高压公司8小时消除高东设备危急缺陷

8月15日,上海再次迎来高温红色预警,当晚位于浦东外高桥地区的220千伏高东变电站内热火朝天,彻夜灯火通明。一场与时间赛跑的应急抢修在这里进行。

“合上顾高4167开关!”

“对,执行!”

今早8时,经过国网上海超高压公司和上海电力高压实业公司50余名工作人员8个多小时的连续奋战,

成功消除了高东220千伏旁路母线支持瓷瓶底部断裂的危急缺陷,赶在当天用电负荷高峰来临前恢复设备正常运行,确保了周边广大居民和工商业企业的可靠供电。

昨天上午,国网上海超高压公司运维人员在高东开展高温特巡时发现220千伏旁路B相一处支持瓷瓶存在底部断裂的情况,严重威胁到旁路母线下方的两回重要电源

线路的安全运行。

考虑到连日高温高负荷以及未来两天可能有强对流和雷雨大风等恶劣天气,国网上海超高压公司立即启动一级抢修应急机制,组织专业技术骨干赴现场查看缺陷设备,商讨抢修方案,安排到岗到位和应急抢修人员,落实电网风险预警管控措施。由于白天的电网负荷处于高位,无法安排停电抢修,最终决定

利用深夜负荷低谷时段组织力量对该支持瓷瓶进行抢修消缺。

昨天23时30分,运维人员根据调度指令将抢修需要停电的顾高4167线由运行改为检修状态。完成了现场安全措施布置、抢修作业安全交底、工作票许可等环节后,抢修工作于今晨1时30分正式开始。

在工作人员的指挥下,吊车、高架车先后进场并停放在指定的安全

位置。随后抢修人员登上高架车,与缓慢升高的吊车配合将与断裂支持瓷瓶连接的旁路母线固定,确保不发生偏移和下坠。抢修人员合力将支持瓷瓶拆除,最后再吊装上新支架并加以焊接紧固。整个抢修作业配合默契,于清晨6时顺利结束,此时朝阳已经升起。

8月以来,面对历史罕见的持续极端高温天气,国网上海超高压公司迎难而上,调动一切运维检修力量,加强设备隐患排查和应急抢修响应,累计出动各专业抢修人员820人次,消除设备重要缺陷82处,为城市安然度夏提供了坚强保障。

本报通讯员 朱鹰杰 记者 罗水元

中国电信 CHINA TELECOM

美好家 电信造

第6代宽带 电信云宽带 宽带新纪元

自主定制·安全守护·智能生活

3大云宽带核心能力

- 智家硬盘** 家庭共享 更安全的疾速网盘
- 绿色安全上网** 绿色反诈 更放心的精准守护
- AI安全守护** AI加持 更聪明的智能摄像头

5大云宽带增值业务

- 直播宽带** 畅通无阻
- 游戏加速** 疾速畅游
- 孩子上网** 一键管理
- 海外加速** 稳定可靠
- 云上办公** 灵活高效

咨询办理: 电信营业厅 客服热线: 10000号 公众号: 上海电信

1.活动时间: 即日起至2022年9月30日。
2.云宽带升级成功的上海电信指定融合套餐用户, 可立享智家硬盘10GB免费体验、绿色安全上网防护3个月免费体验、绿色安全上网报告。
3.以上套餐、业务销售内容规则, 以办理页面为准。

扫码了解详情

好服务 更随心